

«Журавли памяти
и надежды»

с. 2

Как провести
День молодёжи

с. 2

Почему
не открыт пляж?

с. 2

Состоится большой
Крестный ход

с. 8

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

24 июня
2010

РЕЗОНАНС

№ 26 / 950



«Неформатный» пионерский лагерь.



Традиционная «Разминка».



Вопрос от Нижней Туры.

КВН

На Урале лета нет, потому что «Урал» – это мотоцикл

В мире – чемпионат по футболу, а в Нижней Туре – товарищеская встреча команд КВН

О футболе тоже говорили. Естественно. Ведь чем хороша игра КВН? Тем, что игроки шутят не только на старые, проверенные аплодисментами темы (нестандартная сексуальная ориентация, например), но и на очень даже современные. «Почему вся Россия болеет за Гондурас?» «Потому что страны разные, а суть одна». Или: «Что сказать маме, когда ты пришел домой пьяный?» Сказать так: «Мама, мне уже сорок лет, сколько можно?».

Шутили в минувшую субботу, 19 июня, на сцене Дворца культуры Нижней Туры, где состоялась дружеская встреча команд КВН двух радиостанций: «Русское радио» и «Неформат». Приглашали еще «Автораддио», но... В игре «На волнах хорошего настроения» команды было две: «Русский борщ» и «Неформат». А вот зрителей, тех, кто, по словам ведущего **Андрея Поставалова**, забросил сады и огороды и пришел смеяться, могло бы быть и больше. Не в каждом городе летом играют в КВН.



«Русский борщ» разбирается, кто каким овощем будет

Теперь жюри – представительное. **Марина Федоровская**, директор Дома творчества молодежи «Юность», **Наталья Колпакова**, талантливый журналист, **Владислав Истомин**, преподаватель истории и обществознания СОШ №7 и просто жизнерадостный человек, **Тимофей Заварицын**, капитан команды КВН «Аджария» и участник команды «НоннаМордюкова», **Дмитрий Полуни**, директор семейного кафе «Блинная «Солнышко». Ответственность за назначение победы лежит на жюри, потому что, как всегда, есть несогласные, да и стили игры у команд – несколько разные. Выиграл «Неформат»: играли бойко, как настоящие КВНшники. Даже удивительно – как только время нашли в своем плотном рабочем радиографике на подготовку к игре и на игру, в общем-то, тоже.

...Символом медицины является змея, обвивающая чашу. Если так, то начальник гад, и что делать? Совет от шутников: если начальник гад, надо быть паразитом. Или вот: «Папа, ты работаешь на Минватном, а что вы там делаете?» «Мины и вату». Соседние Нижнюю Туре и Лесной, конечно, сравнивали. И по дорогам «прошлись», и по кафе-ресторанам – ночной экскурсией... Слесарь в пустыне что лесничанин без пропуска – не нужны. «Я, по крайней мере, от счастья свечусь, – хихикал нижнетуринец над соседом-лесничанином. А вот «удар» по Нижней Туре: «Дорогая, садись в мой «Порш», я увезу тебя на край света – на Минват».

Короче, посмеялись нормально. Инициировал игру «Неформат». И правильно сделал. Шевелиться надо. И не только на дачах.

Традиционно о спонсорах. Спасибо **Дмитрию Полунину**, директору семейного кафе «Блинная «Сол-

нышко» и **Екатерине Архиповой**, директору салона-студии «КД».

И последний ответ на самый животрепещущий на сегодня вопрос: почему на Урале лета нет? Все просто. Потому что «Урал» – это мотоцикл. Прикопаться. А если лета теперь так и не будет?! Об этом пошутим на следующей товарищеской встрече команд КВН, осенью.

Светлана ЦИПАКОВА.
Фото **Олега ДЕДЮХИНА.**



Вопрос от Лесного.



Спасибо нам, что мы поиграли в КВН.



Жюри оценивает шутки.



Болельщики от «Русского радио».



Конкурс СТЭМов.